

2020年第091期

总第2028期

2020年9月16日

星期三

# 安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

http://weibo.com/ahflcp

准印证号:皖 L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 http://www.ahflcp.com.cn

## “刮刮乐,爱刮益起来,好运100%”第二季火爆进行中

### 不忘初心 践行使命 宿州福彩连续14年助力贫困学子圆梦大学

疫情无情,福彩有爱。2020年9月11日上午,在宿州市老干部活动中心,宿州市关心下一代工作委员会、市民政局、市福利彩票发行中心联合举办“共筑中国梦,托起明天的太阳”第十四届关工民政福彩助学活动。为来自宿州市一中、二中、宿州学院附属实验中学的56名贫困大学生发放每人5000元的助学金,其中50名贫困大学生的助学资金来源于福彩公益金。

出席本次仪式的有市委、市人大、市政府、市政协、市直各单位分管领导,以及新闻媒体工作者和受助学生、家长等各界人士代表。受助学子佩戴着“公益福彩爱心助学”字样的绶带,参会人员阅读着福彩宣传彩页,福彩宣传展架整齐排列,仪式现场福彩氛围浓郁。

市关工委主任刘统海主持仪式,市委老干部局局长陈殿魁宣读受助学生名单,市民政局党组书记、局长彭飞致辞。彭飞表示:今年是特殊的一年,在



与新冠肺炎病毒的战斗中,全国上下万众一心、齐心协力,取得了举世瞩目的伟大胜利。今天,在全市上下深入学习贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神之际,我们在这里举行“共筑中国梦,托起明天太阳”第十四届关工民政福彩助学活动,意义十分重大。“青年是国家和民族的希望”。这场疫情下的特殊高考,必将成为广大青年学子的难忘经历和人生财富。希望广大学子常怀感恩之心,传递福彩大爱,承担社会责任,在今后的人生道路上勇敢面对各种挑战,学成以后更好的服务社会、报效祖国。也希望社会各界一如继往地关心、支持民政事业和福彩发行工作,共同为关心下一代工作做出更大贡献。

随后,56名受助学子有序上台领取助学金。仪式结束后,受资助的学子纷纷表示,感谢福彩的资助,在这个特殊的年份,圆了自己的大学梦,今后会带着感恩的心,以优异的成绩回报社会,回报国家。(刘楠楠)

### 幸运福彩站点的“小确幸”



初秋时节,阳光明媚;微风拂面,令人心旷神怡。9月3日上午,芜湖市福彩中心一行人来到无为市同心路34031004号福彩站点,为站主送上“幸运投注站”荣誉牌和幸运

站点奖励金,并表示热烈的祝贺。9月1日晚第2020084期双色球开奖,该站点一彩民凭一张10元双色球机选5组单式票,喜中1注一等奖,斩获奖金564万余元。幸运的背后有哪些故事?让我们来聊聊这个“幸运投注站”背后的一些小确幸。

福彩站主高先生,49岁,福彩资深老彩民兼34031004号福彩站点站主。去年年初在朋友的介绍下萌生了开家福彩店的念头,随后于3月份正式加入福彩。熙熙攘攘,来客皆友,他的福彩站成了附近小区亲朋好友放松休闲的驿站,大家都亲切地称呼他老高。老高敦厚朴实、热情温和,平常总是乐呵呵的,逢人便打招呼。用心打理彩站、服务彩民已成为他生活中不可或缺的一部分。

老高对我们的到来一再表示感谢,脸上始终洋溢着笑容。9月1日晚的一等奖在第二天一大早就引爆全城,许多彩民都慕名而来,沾沾喜气,所以9月2日一整天老高都在忙着打票出票,双色球单式投注5

注10元最是热销。其它如3D、15选5等电脑票销量也比平时翻了几番,甚至即开型彩票刮刮乐有好几种票种一下子也卖断货。这种火爆场面让老高忙得不可开交,晚饭都是家人送来随便应付几口。

老高说再过几天他的站点就满18个月了,是非常“年轻”的站点。当聊到经营理念、营销技巧等问题时,老高缓缓说道:“哪有什么独特的技巧,就是老老实实诚信经营;出票卖票要客客气气、利利索索,就能把站点搞好。附近小区的邻里朋友他们愿意来我这买个十块八块的。大家也都是娱乐消遣,买菜回家、逛公园、接送孩子上下学等路过坐下来歇歇脚,随手买几注。单式投注,机选号码的很多。时间长了,大家熟了,这销量自然就上来了。”话语虽朴实,但字字句句都是发自肺腑、真情实意。这朴实的经营理念、简单的营销技巧听起来没什么大不了的,难得的是日复一日、久久为功的坚守。(高家望)

### 铜陵彩民喜中3D单选100注

9月8日,福彩3D游戏第2020203期开奖,开出的中奖号码为“100”,铜陵市一彩友章先生(化姓)在位于义安区农贸市场26号的铜陵福彩第34111013号投注站点,斩获3D当期单选100注,因在“购3D、中红包、赢好礼”营销活动期间,章先生参加了本次

活动,又赢得了5438元福运红包,共收获奖金109438元!

中奖次日,章先生便来到铜陵市福彩中心办理了兑奖手续。据了解,章先生是福利彩票的老彩民,对小盘玩法3D尤为喜爱,基本上是走到哪打到哪。9月8日晚,章先生来到34111013

号福彩站点,仔细研究过3D近期开奖号码走势后,凭着经验,章先生感觉当晚开出号码“100”的可能性很大,于是果断地对其进行100倍的单选倍投,没想到当晚开出的号码正是“100”,章先生幸运收获奖金及福运红包共计10.94万元!(丁玉兰)

### 定远县积极打造公益阳光福彩

9月5日上午,由定远县民政局主办,县福利彩票发行中心承办的第五个“中华慈善日”宣传活动在县福彩中心站点举行,联合爱心企业向10户贫困家庭捐赠饮水机。

本次活动以“决战脱贫攻坚,助力疫情防控”为主题,通过政府搭建平台,社会参与的方式,运用“传统媒体+新媒体”宣传手段,有机整合“线上+线下”宣传渠道,掀起宣传热潮,旨在切实推进公益、慈善、诚信、阳光的福彩文化建设,弘扬福彩“公开、公平、公正”的发行原则。

活动现场,通过展板、宣传手册、咨询台等形式,向群众普及慈善法规政策,重点加强对依法开展慈善募捐、鼓励开展志愿服务等宣传,提升社会公众的慈善意识,让群众知晓政策、熟悉政策、明白政策,积极动员群众参与公益事业,形成合力。

定远县福彩中心有关负责人表示,自福彩站成立以来,一直秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨,每年举办的“福彩助你上大学”活动,帮助贫困学子圆梦大学,在一定程度上减轻家庭的经济负担。下一步,定远县福彩中心将继续以慈善之心助力福彩事业,弘扬公益精神,传播社会正能量,以实际行动践行大爱之举,让慈善事业深入人心。(黄德龙 郭敏)

### 特别提示:

投递投诉电话:4000551909

责任编辑:盛文 美编:杨青